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Cena se uděluje u příležitosti narozenin Villuma Kanna Rasmussena, které připadají na 23. ledna. Při této příležitosti oslavujeme jeho odkaz 
i jeho vizionářský přístup ke společnosti. Letos bylo oceněno celkem 18 zaměstnanců, kteří zastupují 17 různých společností skupiny VKR, jež 
působí v 38 zemích. Svědčí o tom, že bezpečnost a proaktivita jsou hluboce zakořeněny v naší kultuře a praxi.

Lars Kann-Rasmussen, syn zakladatele skupiny VKR, Villuma Kann Rasmussena, je ústřední postavou skupiny VKR a je uznáván za své dlou-
holeté aktivní působení ve vedoucích funkcích, představenstvech a výkonných radách napříč celou organizací. Jeho odhodlání podporovat 
bezpečnost a razit cestu inovativním přístupům je pro nás všechny inspirující.

Našim laureátům srdečně blahopřejeme k tomuto zaslouženému uznání a těšíme se na další spolupráci, díky níž bude skupina VKR bezpeč-
nějším a efektivnějším pracovištěm. Společně vytváříme budoucnost, kde je bezpečnost na prvním místě a kde jsou naši zaměstnanci sku-
tečnými hrdiny.

Jménem představenstva

S velkým potěšením můžeme letos udělit cenu LARS KANN-RASMUSSEN SAFETY AWARD 
pěti výjimečným zaměstnancům za jejich mimořádné nasazení a činy v oblasti bezpečnosti.

Držitele ocenění každoročně pečlivě vybírá správní rada Nadace zaměstnanců po pečlivém 
procesu, který zahrnuje nominace od jednotlivých společností skupiny VKR. Rada přikládá 
velký význam mimořádným akcím, které významně přispěly ke zvýšení bezpečnosti při práci 
nebo v soukromém životě. Právě inspirativní a proaktivní opatření, která zpochybňují kon-
venční myšlení a zabraňují nehodám, jsou pro laureáty charakteristická. Obětaví zaměst-
nanci tvoří páteř skupiny VKR a jejich přínos zajišťuje silné a bezpečné pracovní prostředí.

Adam Grünholz
DOVISTA Polska Sp. z o.o. 

Adam je proaktivní a inovativní myslitel, 
který vždy usiluje o zlepšení své práce i 
práce ostatních. Vítá konstruktivní kri-
tiku, zůstává neochvějný a pozitivní. Ve 
svých funkcích v oblasti strojírenství a 
skladování stanoví priority dodržování 
předpisů o bezpečnosti a ochraně zdraví 
při práci a zajišťuje bezpečné pracovní 
prostředí. Optimalizuje skladové procesy 
a eliminuje potenciální rizika a aktivně 
se zapojuje do zpětné vazby od audi-
torů BOZP. Jeho znalost bezpečnostních 
předpisů a jejich neochvějné dodržování z 
něj dělají cenný organizační vzor.

Alex Sedlaschek
Dobroplast Fabryka Okien Sp. z o.o. 

Moderní stroje a lepší sociální zázemí jsou 
výsledkem jeho důrazu na bezpečnost 
práce a sociální podmínky. Alexova pečli-
vost a spolehlivost inspiruje celou organi-
zaci k tomu, aby bezpečnost byla na prv-
ním místě. Firemní kultura, kterou dříve 
sužovaly těžké havárie, prošla proměnou; 
odrazem této změny je rok bez nehod. 
Povzbuzuje zaměstnance, aby hlásili ne-
vhodné jednání, čímž přispívá k získání 
cenných zkušeností. Jeho vedení vede k 
aktivnímu dodržování bezpečnostních 
pravidel, i když to představuje problém. 

Darius Jasulaitis
UAB DOVISTA  

Je známý svou oddaností bezpečnosti a 
pohodě. Jeho proaktivní přístup k identi-
fikaci a prevenci nebezpečí ukazuje sku-
tečný zájem o blaho všech. Svůj tým inspi-
ruje přístupností, aktivním nasloucháním 
a péčí. Darius důsledně upřednostňuje 
bezpečnost a jde příkladem bezpečné 
praxe. Aktivně přispívá k bezpečnému 
pracovnímu prostředí a je chválen za své 
vedení. Jeho proaktivní vedení, odhodlání 
a vliv byly klíčové při utváření firemní kul-
tury zaměřené na bezpečnost.

Robert Urbaniak
NB Polska Sp. z o.o. 

Robert je charismatický a pozoruhodný 
člověk, který vystoupal po kariérním žeb-
říčku až na pozici předáka oddělení logis-
tiky. Je ambiciózní a empatický, důsledně 
dodržuje pracovní pravidla, iniciuje pro-
jekty a stará se o zaměstnance. Jeho 
angažovanost v oblasti bezpečnosti je 
výjimečná a má za sebou dlouholeté bez-
chybné výsledky v oblasti bezpečnosti. 
Účastní se záchranných akcí a první po-
moci, jde příkladem. Díky jeho nasazení 
se výrazně snížil počet nehod na praco-
višti, což z něj činí neocenitelný přínos pro 
organizaci.

Grażyna Misterkiewicz
NM Polska Sp. z o.o. 

Pracuje jako klíčový operátor s funkcí 
zástupce pro bezpečnost. Svým nasa-
zením aktivně podporuje a ovlivňuje kul-
turu bezpečnosti společnosti, zapojuje 
a motivuje své kolegy. Hraje klíčovou roli 
v bezpečnostních projektech oddělení 
HSE a využívá své znalosti k zajištění im-
plementace bezpečnostních opatření ve 
všech výrobních oblastech. Grażyna vy-
zařuje sebejistotu a působí důvěryhodně 
a přístupně. Podporuje místní iniciativy, 
čímž dokazuje svou oddanost hodnotám 
společnosti. 


